ERRATA IN VOL. LXVI.

Page. Line.

- 140. 3. from the bottom, for Grisons read Grisones
- 144. 2. from the bottom, for Elinot read Klinot
- 613. 20. for viz. green, read viz. white and pearly, green, &c.
- 618. 11. for these read the
- Ibid. 15. for fine collection read few collections
- 620. 17. fer Poulasent read Poulacent
- Ibid. 18. for Tschoppan read Tschoppau
- Ibid. 20. for Freibourg read Friebourg
- 621. 10. for powder read powdered